



▲屯門寶塘下村發生企圖毒殺子女個案

情困醉父圖餵子女服鼠藥

【大公報訊】屯門塘亨路村屋險發生父親企圖毒殺兒女的偷常命案，一名男子與內地妻子鬧離婚，妻子離家後，男子在家中借酒澆愁期間，企圖向一對年幼子女餵服老鼠藥不遂，再發狂向女兒捏頸數秒，幸女童的姑母及時發現阻止，攬抱一對侄兒反鎖房間報警，警員到場將醉父拘捕，女童送院檢驗。

消息稱，初步相信有人欲毒殺子女後再自殺企圖「一鍋熟」。

企圖向兒女餵服老鼠藥並捏女兒頸的

父親姓徐（35歲），涉嫌企圖謀殺被警方拘捕。

消息指，被捕父親從事殯儀工作，九年前在內地迎娶姓馨（30歲）內地妻，婚後誕下八歲女兒及六歲兒子。在事件中險遭殺害的八歲女童，頸部受傷紅腫，須送往屯門醫院檢驗及留醫。

女兒呼喚 慘遭捏頸

現場為屯門塘亨路寶塘下一間村屋，消息指，徐與妻子近期疑因感情及金錢問

題，不時爭執，兩人鬧至離婚。妻子於日前搬離上址萬所，她並通知丈夫的胞姐（46歲）往屯門的住所，暫時幫助照顧一對子女。

昨日凌晨一時許，徐借酒澆愁期間，疑受酒精影響，突然大失常性，將老鼠藥混水，走入兒女的房間，企圖餵女兒和兒子飲下毒藥，幸女兒心知有異，大聲高呼，驚動同屋的姑母，姑母即刻制止，抱同一對侄女和侄兒躲入自己的房間，反鎖

房門並立即報警。

警員奉召到場，案件初時列為警協助案跟進，但警員發現女童頸部紅腫，經調查後發現有人企圖餵毒藥給兒女及曾捏女兒頸部，案件遂改列為企圖謀殺案，並將女童及其弟弟送往醫院檢驗及治療。被捕男子將進一步扣留調查。

社會福利署發言人稱，涉事家庭並非社署跟進個案，社署社工已接觸涉事兒童及其家庭，提供情緒支援及輔導，並為他們制定適切的福利計劃。

天台邊緣滑板 翻筋斗 雙腳凌空外攀

俄特技人玩命 「飛躍」政府合署

網上近日又有危站「玩命」片流傳。片段在港島金鐘政府合署天台拍攝，主角是經常在世界各地摩天大廈和高處飛簷走壁、大玩Parkour（飛躍道）的俄羅斯特技人，他今次在天台邊緣玩滑板、翻筋斗、跳躍及雙腳凌空外攀等，驚險萬分。片段年初一上載，至今已吸引超過115萬人次觀看。警方稱暫未收到相關報案。

大公報突發組



危 站

上滑板，他其後在外牆做出翻筋斗及跳躍動作，更於外牆鐵枝行走，觀眾看得膽戰心驚，萬一失手他隨時墮樓粉身碎骨。片中亦錄到有人聲喝止其危險行為，大呼「如果你不下來，我哋就叫警察來。」

警方發言人表示，暫時未收到該宗事件的相關報案，警方正跟進了解。

根據資料，舍爾斯特亞謝科自16歲開始接受體操訓練，其後轉玩近年盛行的飛躍道（Parkour），在世界各地的建築物天台或高空，做出各種危險動作，並將過程拍下，上載互聯網分享，其「玩命」表現

令他多次成為各地的新聞人物。2015年，舍爾斯特亞謝科於迪拜索菲特酒店43層高天台外牆，在沒有安全設施下，從一個小三角形平台，連續五次來回跳到另一平台，令他網上「成名」。

曾挑戰青馬橋

今次已不是舍爾斯特亞謝科第一次來港表演「玩命」，他曾經在西營盤一幢大樓高處外牆，以單手支撐全身重量，懸空吊在大廈邊緣；他亦曾挑戰青馬大橋及其他高樓大廈。



跳 躍



翻 筋 斗

墮下傷人壓物會遭索償



極限運動「飛躍道」（Parkour），又稱為「跑酷」，近年在世界各地甚至香港「潮玩」，參與者在無安全措施的情況下，在高處作出各種高難度危險動作。由於玩者隨時會意外墮樓身亡，並可能危及途人的性命安全，引起輿論關注，而參與者強闖私人大廈天台，亦可能觸犯法律。

大律師陸偉雄表示，「飛躍道」玩家若進入大廈天台等地方時，會作出破壞門鎖、剪爛圍網等行爲，警方有權以刑事毀壞罪名作出檢控，一經定罪最高可判囚十年。但若

進入天台是源於物業管理人員的疏忽，例如沒有為大門上鎖或未加裝警鐘，而部分的天台門因作爲走火逃生用途，故不能鎖上，即使警方到來截獲，因只是作出高危動作，沒有犯罪意圖，難以作出刑事檢控。不過，大業主則有權對「入侵天台」者作出民事追討。

陸偉雄續稱，若大廈天台沒做好保安，會被視為有疏忽的嫌疑，一旦「飛躍道」玩家成功進入天台後發生意外，如墮樓身亡、傷及途人或造成財物損失（如壓毀車輛），受害人或家屬有可能會向玩家或大廈的大業主追究責任及索償。



物 ◀ 警方展示行動中搜出的證
哭成淚人
死者家人聞噩耗在醫院

網騙三人組 借「周董」海園名呃錢

【大公報訊】一對兄弟夥同一名男子組成「網騙三人組」，涉嫌在網上透過Facebook及Instagram等社交平台，以平價出售周杰倫（周董）演唱會門票、海洋公園門票等作招徠，吸引網購客，買家付款後，賣家便「失蹤」。警方昨日於葵涌拘捕涉案三男。

21人中招 涉款26萬

油尖警區刑事調查隊何錫康署理總

督察表示，過去三個月內接獲多宗舉報，指有人在網上透過Facebook及Instagram等社交平台，以平價出售演唱會、海洋公園門票，另有二手傢俬及賭波貼士，惟受害人將有關款項存入指定的銀行戶口後，便聯絡不上賣家。至今共有21人受騙，涉款共約26萬元。

13歲女生墮樓亡 母哭崩

【大公報訊】記者周慶邦報道：農曆新年假期過後，連續兩日有學生墮樓身亡。一名13歲中一女生昨日清晨返學前，身穿校服在青衣寓所梯間墮樓，送院搶救後不治，警方檢獲遺書，疑她感生活「唔開心」而尋死，初步相信事件無可疑。女生的父母得悉愛女身亡，悲慟不已，母親哭喊「媽媽唔鬧你呀！」

墮樓死亡女生姓蔡（13歲），是家中獨女，與父母同住長康邨康祥樓一單位。據悉，蔡女近日悶悶不樂，消息稱，昨日



是學校農曆新年假期後首天上課，蔡女於清晨6時30分在家中換上校服後，出門上學，其後被發覺從30樓梯間墮樓，倒臥在大廈對開地面昏迷，街坊發現連忙報警。

「點解唔話畀媽媽知？」

救護員接報到場，將陷於昏迷的蔡女送院搶救，惜最終證實不治。警員在現場發現蔡女遺下的一對黑皮鞋、一個書包、一封遺書，內容透露因感到生活不開心，又稱「永遠的死亡，是解決方法」。警方初步相信事件無可疑。昨午五時許，蔡女的父母及親友一行九人返回事發現場拜祭，其間蔡母泣不成聲，不斷哭呼「媽媽唔鬧你呀，點解唔話畀媽媽知，媽媽喺度呀，返嚟啦……」聞者心酸。

求助熱線：

社會福利署：2343 2255

生命熱線：2382 0000

撒瑪利亞防止自殺會：2389 2222

明愛向晴軒：18288

廣西爆竊黨下月再訊

【大公報訊】記者葉漢亮報道：廣西爆竊集團「四人組」涉嫌於本月三日，企圖潛入西貢獨立屋苑，事敗被警方拘捕，各人被控企圖入屋犯法及一項拒捕罪名，昨於觀塘法院提堂，裁判官將案押後至下月21日再提訊，四人須還押看管。

涉案四被告分別為韋泰安（37歲）、韋永保（31歲）、黃舉

忠（30歲）、韓翻（24歲），全部持雙程證來港。控罪指，四人於本月3日，企圖侵入將軍澳壁沙路23號君爵堡98號，意圖在該處偷竊，在清水灣道紅屋村外被拘捕。控方稱，閉路電視片段拍攝四名被告疑跨越欄杆潛入獨立屋。辯方則指，第一被告韋泰安投訴警方拘捕他時，毆打他令其鼻樑受傷。

私家車跣胎 險衝蠔涌車公廟



一名黃姓男子（51歲），昨晨十時在西貢蠔涌有400年歷史的車公廟外露天停車場泊車，私家車疑跣胎，先撞向廟門外一個神壇支架及供善信洗手的水龍頭，再撞向化寶爐始停下。善信聽到巨響紛紛報警求助，幸好無人受傷。

資深傳媒人張圭陽捲非禮案

【大公報訊】警方昨晚稱，於年初四（上月31日）接獲報案，一名16歲少女凌晨在西貢一村屋內，疑被一名62歲男子非禮，警方經初步調查，昨午採取行動，在西貢區以涉嫌非禮拘捕該名男子。被捕男子已獲准保釋候查，須於二月中旬向警方報到。

據消息稱，涉非禮案被捕男子為資深傳媒人張圭陽，與報稱遭非禮少女的父母認識。案情透露，少女於年初三隨父母到張的位於西貢蠔涌寓所，少女其後獨自留宿該單位，年初四凌晨時分，少女報稱在房間內被人撫摸及攬抱，少女不甘受辱向男友投訴，男友於同日報警求助。據資料，張圭陽畢業於中文大學，之後曾在多家傳媒機構任職，他亦曾著書講述初入行時探訪經歷，張目前已退休。